

În data de 29 ianuarie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est a organizat la Brăila, Stațiunea Lacu Sărat, primul atelier de lucru din cadrul proiectului "Consolidarea capacității instituționale a Consorțiului Regional al Regiunii de Dezvoltare Sud-Est (CRSE)", contract POSDRU/41/3.3/G/37903, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.



Dezbaterile din cadrul prezentului atelier de lucru au fost coordonate de expertul formator, domnul Florin Gheorghe Mărginean. Prin acest atelier de lucru și prin cele viitoare expertul își propune să îmbunătățească împreună cu participanții, manualul pentru monitorizarea planurilor de acțiune în învățământ și să diversifice metodele și instrumentele de monitorizare utilizate până în prezent. În acest scop se vor utiliza, pe lângă metodele de monitorizare pe baza analizei datelor culese din surse oficiale și administrative, vizite ale echipelor responsabile de

monitorizare la Comitetele Locale pentru Dezvoltarea Parteneriatului Social (CLDPS). În cadrul acestor vizite se vor utiliza de către echipele de monitorizare o serie de metode de investigare precum interviuri, aplicare de chestionare și focus grupuri. Astfel, se va realiza creșterea capacității membrilor Consorțiului Regional în a activa ca actori cheie în procesele de monitorizare, evaluare și actualizare a documentelor de planificare strategică a învățământului profesional și tehnic.

Obiectivul general al atelierului de lucru a fost să realizeze dezvoltarea capacității instituționale a Consorțiului Regional astfel încât, această structură managerială participativă, să fie capabilă să elaboreze și să implementeze strategii regionale și locale privind învățământul.

Obiectivul specific a fost să dezvolte la participanți competențe practice pentru monitorizarea PRAI și PLAI. Aceasta a reprezentat o acțiune de pregătire cu implicare activă a participanților, caracterizată prin alternarea prezentărilor cu dezbateri privind metodologiile, instrumentele și abordările propuse,





precum și cu lucru pe grupe de participanți.

Monitorizarea PRAI și PLAI a fost abordată prin analiza manualului de monitorizare pentru PRAI 2009-2013 și pentru PLAI 2009-2013, prin analiza rapoartelor de monitorizare PRAI și PLAI 2009-2013. Raționalizarea și perfecționarea instrumentelor utilizate pentru monitorizarea PRAI, PLAI pe baza datelor din surse administrative s-au realizat prin lucru pe grupe (organizate pe județe): au fost analizate manualele de monitorizare ale aceluiași documente și s-au efectuat raportări ale grupurilor de lucru.

În cadrul Atelierului de lucru 4.1 "Rolul și responsabilitățile grupului țintă în contextul proiectului" au fost constituite grupuri de lucru pentru activitățile următoare. Un grup de lucru va fi responsabil de aspecte legate de coordonarea metodologică a monitorizării PRAI și PLAI; șase grupuri de lucru vor fi responsabile de datele referitoare la monitorizarea PLAI din cele șase județe ale regiunii; un grup de lucru responsabil de aspecte referitoare la monitorizarea PRAI.

